

На сайты сельских поселений Тулунского муниципального района

Уважаемые жители Тулунского района!

По информации Иркутского управления по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды 26 мая по области ожидается усиление западного, северо-западного ветра до 16 м/с, осадки в виде дождя и мокрого снега, местами сильные осадки, грозы.

26-27 мая по области в пониженных формах рельефа ожидаются заморозки от 0 до -2 С. Нынешняя весна оказалось очень затяжной и холодной, больше похожа на осень. Мы все с нетерпением ждем солнышка и тепла. От такой промозглой, дождливой погоды в наших квартирах и домах неуютно, да еще ко всему уже отключили центральное отопление. Для обогрева жилых помещений жители начали использовать электрические приборы, иногда пренебрегая правилами пожарной безопасности, что нередко приводит к серьезными последствиями. Так и случилось в дачном обществе «Домостроитель» под Иркутском. Очередной жертвой огня при пожаре стала 55 летняя дачница. Возгорание в бытовке на дачном участке произошло глубокой ночью 23 мая. Соседи обнаружили пожар слишком поздно. Когда они вызвали пожарных, строение полностью было охвачено огнем, кроме того, уже обрушилась крыша. Во время разборки и проливки пожара, под обгоревшими конструкциями пожарные нашли тело женщины. По версии дознавателей бытовка могла загореться из-за короткого замыкания электропроводки.

Уважаемые граждане! Чтобы избежать подобных трагедий используйте в домах, надворных постройках и прочих строениях обогреватели только заводского производства. Устанавливайте эти приборы на безопасном расстоянии от горючих предметов и материалов – стен, мебели и не оставляйте на ночь их включенными в электросеть! Будьте осмотрительны, берегите себя и своих близких!

*Инструктор противопожарной профилактики
Нижнеудинского филиала ОГБУ «ПСС Иркутской области»
Г.А. Сафонова*